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ATA Nº 89 – 04 DE SETEMBRO DE 2024 
 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Oito da Septuagésima Quinta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 001470/24 do Tribunal de Justiça de Mato 

Grosso do Sul; Ofício nº 1199/24 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 21/24 do Sindicato dos Peritos Oficiais 

Forenses de Mato Grosso do Suul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zeca do PT, 

Pedro Kemp, Antonio Vaz e Renato Câmara. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Coronel David e Zé Teixeira. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Paulo Duarte. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação 

nominal o Projeto de Lei nº 349/23 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado em discussão única e votação 

nominal o Projeto de Lei nº 170/24 de autoria do Poder Judiciário. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei Complementar nº 6/24 de autoria do Ministério Público de Mato Grosso do Sul. Foi aprovado em primeira 

discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 177/23 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Lia 

Nogueira endereçada aos familiares de Antonio Donizete Rojas; Requerimento de Moção de Pesar de autoria dos Deputados 

Paulo Corrêa e Pedro Kemp endereçada aos familiares do Dom Frei Janusz Mariano Danecki; Requerimento de Moção de Pesar 

de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos familiares de Antonio Mauricio Calixto de Oliveira; Requerimento de Moção 

de Pesar de autoria do Deputado Paulo Duarte endereçada aos familiares do Padre Hiata Anderson; Requerimento de Moção de 

Apoio de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à proposta do Plano das Carreiras dos Cargos de Cultura entregue ao 

Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos (MGI); Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 

Deputada Lia Nogueira endereçada à Seleta, Sociedade Caritativa e Humanitária (SELETA), pelos 56 anos de fundação, dedicados à 

promoção do bem-estar social e ao apoio às famílias carentes na cidade de Dourados; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada o Excelentíssimo Senhor Fernando Chemin Cury, juiz de direito do 

Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul, por sua designação para atuar como juiz auxiliar na Corregedoria Nacional de 

Justiça -CNJ, abrilhantando a atuação dos magistrados do Estado de Mato Grosso do Sul em cenário nacional; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Atleta Sul-Mato-Grossense Yeltsin Francisco Ortega 

Jacques, pela conquista da medalha de ouro nas Paraolimpíadas 2024 de Paris e é bicampeão dos 1.500 m T11, elevando o esporte 

paraolímpico sul-mato-grossense em cenário mundial, tornando-se inspiração para a geração presente e futura; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada Ao Ilustríssimo Sr. Edelson Ávila, pela conquista da 

medalha de ouro no Jogos Paralímpicos Paris 2024, ao guiar o paratleta Júlio Cesar Agripino, obtendo ainda o recorde mundial na 
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prova dos 5000m T11, no último dia 30/08/2024; Requerimento de autoria do Deputado Pedrossian Neto solicitando a reserva do 

Plenário Nelito Câmara (Plenarinho) no dia 10 de setembro de 2024 a partir das 14h00, para realização de reunião com objetivo de 

discutir o projeto de concessão do trecho da Rodovia Federal BR-262/MS entre os Municípios de Corumbá a Três Lagoas; 

Requerimento de Informações de autoria dos Deputados Renato Câmara e Zeca do PT; Indicações de autoria dos Deputados Lia 

Nogueira, Pedro Kemp, Paulo Corrêa, Renato Câmara, Zé Teixeira, Antonio Vaz, Caravina e Lidio Lopes. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, quatro de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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